@ “Superstorage” Water reclaim-
ing system.
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ﬁi @ save up to 40% on water con-

~ sumption

@ Big savings on chemical

products consumption.
@ Compact Design for Space
Saving.

@ New project with “silent
control” for maximum stability
and reduced dynamic load.

@ save up to 15% on energy con-



FCO

m Nuovo sistema di
dell’acqua “Superstorage”.
m Un risparmio di circa il 40% sul
consumo d'acqua.

m Grande risparmio sui consumi di
prodotti chimici.

m Un design compatto per un minimo
ingobro.

= Innovativo sistema di progettazione
con “Silent Control" che conferisce
massima stabilita e riduzione del
carico dinamico.

m Un risparmio del 15% circa sui
consumi di energia.

recupero

RANGE

m“Superstorage” systéme de récu-
pération de I'eau.

m Economie jusqu'a 40% sur la con-
sommation d'eau.

m Grande économie sur la consomma-
tion des produits.

mDesign compact pour occuper peu de
place.

= Nouveau projet avec “silent control”
pour un maximum de stabilité et
charge dynamique réduite.

m Economie jusqu'a 15% sur la con-
sommation d’énergie.
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£

m “Superstorage” sistema de recuper-
acion ecologico del agua.

m Ahorro hasta el 40% del consumido
de agua.

m Grande ahorro en el consumido de
produco quimico.

m Proyecto compacto por el ahorro
del espacio.

= Nuevo proyecto con “silent control”
para la maxima estabilidad y reduc-
cién de la carga dinamica.

m Ahorro hasta el 15% del consumido
de energia.

DATI TECNICI/DONNEES TECHNIQUES/TECHNISCHE ANGABEN/DATOS TECNICOS/ TECHNICAL DATA

Capacita di carico
Tamburo

Volume

Diametro

Load capacity
Drum:

\olume
Diameter

Capacité de chargement Capacidad de carga
Tambour: Cesto:

Volume Volumen

Diametre Diametro

kg 16 22 35 Ib. 48 48 77

dm?
mm

160
710

350 5.6
900 2 28

Profondita
Bocca di carico
Serbatoio
Velocita cesto
Lavaggio
Centrifuga lenta
Centrifuga veloce
Fattore G
Connessioni
Entr. acqua fredda
Entr. acqua calda
Entrata vapore
Scarico acqua
Pressioni
Acqua Max.
Consumi

.. Acqua fredda / ciclo
 Acqua calda / ciclo

~ Vapore / ciclo

. Potenza Elettrica
Motore /Inverter
Resistenze (ver. el.)
Pompa
Ingombri
Larghezza
Profondita
Altezza

Depth

Loading door

Tank

Drum speed during:
Wash

Low speed extract
High speed extract
G Factor
Connections:
Cold water inlet
Hot water inlet
Steam inlet

Water drain
Pressures:

Water Max.
Consumptions:
Cold water / cycle
Hot water / cycle
Steam / cycle
Electric power:
Motor /Inverter
Heating elem.(el.ver.)
Pump
Dimensions:
Width

Depth

Height

Weight

Profondeur

Porte de chargement
Réservoir

Vitesse tambour:
Lavage

Essorage lent
Essorage rapide
Facteur G
Branchements:
Entrée eau froide
Entrée eau chaude
Entrée vapeur
Vidange eau
Pressions:

Eau Max.
Consommations:
Eau froide / cycle
Eau chaude / cycle
Vapeur / cycle

Puissance electrique:

Moteur /Inverter
Resistance (ver. el.)
Pompe
Encombrements:
Largeur

Profondeur
Hauteur

Poids

Profundidad

Puerta de carga
Deposito
Velocidad cesto:
Lavado

Centrifuga lenta
Centrifuga veloz
Factor G
Conexiones:
Entrada agua fria
Entrada agua caliente
Entrada vapor
Descarga de agua
Presién:

Agua Max.
Consumo:

Agua fria / ciclo
Agua caliente / ciclo
Vapor / ciclo
Energia electrica:
Motor /Inverter
Resistencia (ver. el.)
Bomba

Medidas:

Ancho fachada
Profundidad

Altura

Peso

405
420
185

45 35
500
950
350

3/4”
34"
12"

112"

5

550
420
300

rpm
rpm
pm

500
900
390

3/4"  3/4" %]
3/4"  3/4" (%]
12" 12 (%)
11/2° 212" e

5 5 psi

290
200
35 Ib.

4 kW
18
kW

in.
in.
in.
Ib.

im.gals
im.gals

15.9
16.5

im.gals 40.8

45
500

314"
3/4"
1/2°

66

35
500
900
390

3/4”
3/4"
1/2

314"
3/4"
1/2"

11/2" 11/2" 21/2"

71

26

33

16
9

7 B |

33 64
25 44
4 77
37 4

12 18
0.55 0.55

37.4 484
42 52

535 62

1430 2640
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